

**EDITAL NO 001/2024 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE
COLETIVA****ANTEPROJETO****RETIFICAÇÃO DE RESULTADO**

A COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL 001/2024 DO PPGSC INFORMA A
RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA ETAPA DE ANÁLISE DE ANTEPROJETO
CONFORME SEGUE:

Onde se lê:

MESTRADO

Número de Inscrição	Nota	Resultado
2024001386071223	60,0	Reprovado
2024001386071700	75,0	Aprovado
2024001386071355	80,0	Aprovado
2024001386071350	80,0	Aprovado
2024001386070853	82,5	Aprovado
2024001386070678	42,5	Reprovado
2024001386071172	92,5	Aprovado
2024001386071202	95,0	Aprovado
2024001386071284	90,0	Aprovado
2024001386071651	90,0	Aprovado
2024001386071650	50,0	Reprovado
2024001386071569	80,0	Aprovado
2024001386071692	80,0	Aprovado
2024001386071672	30,0	Reprovado
2024001386071167	38,0	Reprovado
2024001386070985	60,0	Reprovado
2024001386071682	90,0	Aprovado
2024001386071275	65,0	Reprovado
2024001386070668	95,0	Aprovado
2024001386070799	95,0	Aprovado
2024001386071323	85,0	Aprovado
2024001386071415	93,0	Aprovado

Leia-se:

Número de Inscrição	Nota	Resultado
2024001386071445	92,0	Aprovado
2024001386071237	95,0	Aprovado
2024001386071390	90,0	Aprovado
2024001386071223	60,0	Reprovado
2024001386071700	75,0	Aprovado
2024001386071355	80,0	Aprovado
2024001386071350	80,0	Aprovado
2024001386070853	82,5	Aprovado
2024001386070678	42,5	Reprovado
2024001386071172	92,5	Aprovado
2024001386071202	95,0	Aprovado
2024001386071284	90,0	Aprovado
2024001386071651	90,0	Aprovado
2024001386071650	50,0	Reprovado
2024001386071569	80,0	Aprovado
2024001386071692	80,0	Aprovado
2024001386071672	30,0	Reprovado
2024001386071167	38,0	Reprovado
2024001386070985	60,0	Reprovado
2024001386071682	90,0	Aprovado
2024001386071275	65,0	Reprovado
2024001386070668	95,0	Aprovado
2024001386070799	95,0	Aprovado
2024001386071323	85,0	Aprovado
2024001386071415	93,0	Aprovado

Informamos ainda que, as solicitações de recurso/reconsideração deverão ser encaminhadas para o e-mail **spgfsdoc@unb.br** (prazo item 9 quadro 1) para registro. Informamos ainda que as solicitações deverão ser enviadas em formato PDF e **legíveis** e que só serão confirmadas ao receberem como resposta o número do processo SEI criado, se não receberem favor reencaminhar - **https://dpg.unb.br/images/formulario_de_recurso_2023.pdf**

Brasília, 06 de junho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Noemia Urruth Leao Tavares**,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva da
Faculdade de Ciências da Saúde, em 06/06/2024, às 09:30, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
[http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código
verificador **11305125** e o código CRC **82D96336**.

Referência: Processo nº 23106.038597/2024-68

SEI nº 11305125